

第二届联合家庭营 明年1月接受报名



本堂2014年举办的第二届联合家庭营，营会地点已选定在西马一个气候宜人的度假胜地。近日开始在各聚会张贴的宣传海报，以“从32°C到23°C”作为重点，创造了让人凉爽的感觉，为营会的宣传掀开了序幕。

筹委会主席陈少安长老受询时透露，联合家庭营将在明年1月开始接受报名，报名的详情将在这两个月内公布。筹委会已

开始展开宣传的工作，弟兄姐妹可期待未来数周会有更多相关的信息出炉。筹委会也在社交媒体Facebook设立了专页，提供联合家庭营的消息，弟兄姐妹可上网查“恩泽堂2014年联合家庭营”并要求加入。

筹委会4月底开始第一次会议，经过半年时间，完成了一系列的前期准备工作，包括拟订主题、设定预算、寻找合适的场

地、策划节目，预估出席人数、探营等等。经过了和教牧们的多次讨论，终于敲定主题为《从得生命到得使命》，希望借着这个主题及信息帮助我们能够更加认识主、经历主、事奉主、效法主及跟随主。

少安长老表示，在筹备的过程中，寻找营会地点是颇费周章的其中一个事项，筹委会曾认真的考虑过槟城或更远的泰国普吉岛，最终却因旅费过高而作罢。

由于明年的宣教大会也定在6月举行，与家庭营日期相近，筹委会因此选定了6月9至12日为营会日期，配合宣教大会的举行，让同时兼任宣教大会和家庭营主题讲师的邱志健牧师，可以在宣教大会后，随大伙儿一起出发。

武吉巴督开设第三堂崇拜会

同裕廊聚会整合所有活动

主理牧师：凝聚更大力量一起开拓发展

主理牧师张友忠牧师受访时说，两个聚会的整合主要目的是为了将来与裕廊信义会完成建堂，可以凝聚更大的力量一起开拓发展。

裕廊聚会现有的长执会将和武吉巴督聚会联合，其他团契和活动，也将与武吉巴督聚会整合，但裕廊聚会现有的两个区会（裕廊东和裕廊西）的活动则将继续在裕廊西5道的活动室进行。

为了准备好两个聚会的整合，武吉巴督和裕廊聚会的长执会，也在近期举行联合长执会，商讨各项事工的安排和发展。

另一方面，裕廊聚会也将在11月28日至30日举办激励营会，为明年的新起点巩固合一根基。这个三天的营会将在马六甲举行，已有40人报名参加；营会将通过游戏、分享、信息、崇拜和祷告等活动，加强弟兄姐妹之间的凝聚力。

张牧师说，本堂和裕廊信义会的合作建堂计划继续在进行中，他也将再在来临12月7日的年议会上，报告裕廊聚会未来的发展。

为了更好的分配有限的场地需求，武吉巴督聚会和裕廊聚会的长执会在8月和9月间发出调查表，分别对两个聚会参加崇拜会的弟兄姐妹进行调查，获得757人回应。经过长执们分析和商讨后，最后长执会于9月8日议决三堂崇拜会的时间如下：第一堂崇拜：上午8点30分至9点30分；第二堂崇拜：上午10点00分至11点00分；第三堂崇拜：上午11点30分至12点30分。

至于主日学和其他团契的时间表，将在近期的长执会讨论后再确定。

恩泽堂年议会

日期：2013年12月7日（星期六）

时间：下午2点正

地点：福康宁聚会

恩泽
2013年11月 ★ 第201期

MCI(P) 070/10/2013

按牧盛典 写下教会历史新页

本堂五位教牧的按牧典礼在10月26日于乌节路聚会圆满举行，为长老会写下历来最多同理牧师受按牧的历史新页。

这场被本堂主理牧师形容为有如“集体婚礼”的盛会，两小时的仪式一丝不苟，从宣读五位教牧的进名议案、举手立约、签署誓约、教牧团按手授职、披戴圣带到五位受按牧师述志，近600位出席观礼的嘉宾和会友见证了一场既庄严又充满了喜庆的典礼。

这场盛典，不但创下本堂历来最多教牧同时被按牧的记录，也是新加坡长老会设立132年来，最多同理牧师同时受按牧的历史新篇章（过去最多的记录是同时按立三位教牧）。

实际上，五位教牧申请进名的时间都不一样，但由于教会事工的发展需要，以及其他的原因，促使五位教牧受按牧的时间表最后安排同一天进行，造就了这一场难得的盛典。

潘志成牧师：再思神的呼召

由长老会华文中会召开特会的按牧典礼程序开始前，中会常委潘志成牧师（真理堂）以《蒙召的恩典》为题，勉励新牧们紧记耶稣呼召门徒时所说的话：“不要怕！从今以后，你要作得人的渔夫。”（路五：1-11）。

潘牧师劝勉教牧们克服面对“新加坡人事事讲究成功”的害怕，拒绝受这大环境的影响，拒绝在害怕的试探下妥协，而要跟随耶稣基督拒绝魔鬼的试探，拒绝用人的方法去经营教会来换取成功，并定意持守起初蒙召的经历和基础，就如当年的使徒



历史性的一刻：五位教牧一起签署誓约。（摄影：方淋曜弟兄）

彼得一样，不断的被主转化，去经历上帝在他身上显明的大能和荣耀。

潘牧师结语时重申：“我们要重新思考起初神在我们身上的呼召，这呼召要不断的改变我们，引导我们，叫我们能经历祂不断的与我们同在，就因为这个同在，让我们能够达成我们靠自己所不能达成的。”

在潘牧师的勉励后，按立典礼程序首先是由华文中会书记周顺和长老宣读议案。周长老花了约10分钟一口气念完所有五位教牧的进名议案后，全场来宾不约而同鼓掌，不仅是松了口气，也对议案的认真负责表达了激赏。主礼人曹树强牧师（华文中会正）紧接着上台准备宣言前，说了一句“这就是长老会”，令全场来宾哄然而笑，为严肃的仪式增添了些许轻松时刻。

随后是五位受按人与主礼人的愿词答问、受按

长老大会与本堂联办实习生计划

本堂举办了三届的实习生计划将在今年底与长老大会联办，扩大后的计划将让所有堂会参与，并增加参与的实习生人数。计划在12月至明年1月之间进行的新一届实习生培训课程，将接受10多名年轻人参与，目前已有4人报名。

负责实习生计划的张基甸传道说，课程细节还在策划中，基本上大部分的内容会沿用本堂过去三届计划的教材，但会按其他参与的堂会需要而作出调整。基甸传道是本堂跨聚会青少年事工主席，也是长老大会青年理事会的副主席。

据了解，这一次实习生计划的大部分经费将由长老大会承担，课程活动将包括两个短宣，本堂的实习生将到普吉岛协助我们支持的宣教事工，其他的堂会则由长老大会的职员带队。

为期两个月的实习生计划，培训课程主要分成三大部分：一、品格的操练；二、事奉的经验；三、属灵的装备。课程内容包括了个人的学习、采访教会领袖、参与国外宣教（短宣）、培养团队精神、懂得如



第三届实习生和基甸传道（前排左二）与短宣队员在清迈合照。

何解经、更多的认识教会的需要，甚至还包括基本行政管理的知识等等，希望实习生能通过培训课程，对教会的异象和使命更有负担，从而栽培出新一代的教会领袖，认识到自己也可以成为教会宝贵的资源。

由本堂开始的实习生计划，是在2010年底首先在乌节路聚会展开，随后扩大到整个恩泽堂的所有聚会。负责这计划的张传道希望实习生计划能达到为教会栽培更多下一代的领袖的目的，让青年领袖可以尽早开始一同接受训练，从青年时期就开始一起事奉，建立个人关系，在教会里合一，有助于教会未来的发展。

骆宝玉传道加入教牧团队

骆宝玉传道将从2013年10月1日起，正式受聘为本堂传道，加入我们的教牧团队，她主要在武吉巴督聚会服事。

骆宝玉传道出生于新加坡，在基督化家庭中长大。蒙主呼召成为全职事奉之前，曾积极参与基层福音事工。她在1986年进入新加坡神学院修读四年的神学学士课程，1990年毕业。同年加入更新基督教会事奉，全职投入基层福音事工。

1991年底重回母会卫理公会直落布兰雅布道所（现卫理公会恩约堂）事奉21年。2004年进入新加坡神学院的英文部进修，并于2006年完成教牧辅导硕士课程。

加入武吉巴督聚会教牧团队后，她将负责的事工有：姐妹团契、乐龄事工、武吉巴督区会、裕廊西区会、插花小组和缅甸密支那据点。



按牧盛典写下教会历史新页

——文接封面

人宣读誓约、签署誓约、会友立约，以及由主礼人和牧师团为新牧们按手授职。主礼人在牧师团按手祷告完成授职仪式后，为新牧们一一披上圣礼用的白色圣带，然后是本堂主理牧师分发喜庆用的红色圣带。主礼人和牧师团接着列队上前和新牧们一一握手，欢迎他们加入牧者的大家庭，共同参与主的圣工。

五位受按牧师接着一一上台述志，五个不同的表述，丰富了盛典的内容。虽然五新牧的经历各有不同，但回应呼召和事奉的心志，却是一致的。

当天出席观礼的来宾，除了长老大会会正廖启发牧师、英文中会代表王康伟牧师（英文中会副会正）、大会的众多教牧和中会常委外，受邀嘉宾新加坡神学院的现任院长陈世协博士和前任院长沈立德牧师，以及陈清福牧师娘，也都到场见证了圣礼的举行。

★基甸传道宣布婚讯★

张基甸传道10月19日在个人脸书（Facebook）上宣布结婚喜讯，将与陆伟玲姐妹在明年7月5日举行结婚典礼。

自社交媒体近年迅速发展以来，基甸传道是本堂首位在新媒体上宣布婚讯的传道人。

今年32岁的基甸传道是本堂最年轻的教牧，担任本堂跨聚会青少年事工主席。在2010年29岁时加入本堂的教牧团队，被主理牧师形容是恩泽堂“最年轻的传道”，张牧师还很开心的表示基甸传道“把我们教牧的平均年龄拉低了”。

转眼过了三年，本堂最年轻的传道也即将结束单身生涯，开始人生的新阶段。今年8月，基甸传道在众多弟兄姐妹的见证下，在滨海湾花园向陆伟玲姐妹求婚，确定了两人的终身大事。

基甸传道也应《焚棘》的邀请写下了他们的“爱情故事”。他说：“我们是在伟玲所属的基督教长老会荣耀堂一位资深牧者的介绍下认识的。那是2012年4月1日，愚人节当天。伟玲，大家都叫她Fiona，是一名医疗设备开发经理。我们俩的个性相当的不同；然而，我们看见上帝已为我们预备了对方，让我们能够互补、彼此配搭。”弟兄姐妹可到本堂网站阅读这个“愚人节认识，滨海湾花园订终身”的故事详情。



恩泽堂与武吉巴督长老会 签署谅解备忘录

由于武吉巴督长老会在今年7月正式脱离乌节路长老会自立，因此本堂的张友忠主理牧师及长老议会秘书洪振贤长老于6月30日，在武吉巴督教会副堂与武吉巴督长老会英语和印尼语聚会的长老们签署了一份新的谅解备忘录，可以继续使用位于武吉巴督11街的教堂。

本堂前身乌节路长老会华语聚会于1990年推动国内宣教，联合乌节路长老会向政府标得武吉巴督的宗教地段。经过多年筹划，武吉巴督教堂于1995年7月竣工，并于同年7月30日开始第一次的崇拜。

2005年1月，乌节路长老会华语聚会正式自立，命名为恩泽堂长老会，成为新的个体，与乌节路长老会签署了第一份的谅解备忘录，让双方可共同使用位于乌节路和武吉巴督的教堂。

2013宣教大会呼召信徒“成为主的见证”

本堂一年一度的宣教大会已在今年5月17日至19日顺利举行，连续三天的聚会在主题讲师李秀全牧师传讲信息的带领下，出席的会众热烈回应了大会主题“竭诚献上”的挑战，重新更新与主的关系，全然顺服大使命的呼召，再次完全摆上自己，愿意成为主耶稣的见证。

李秀全牧师在信息中告诉会众，我们的信仰不是一个宗教，而是要把它活出来。李牧师指出，我们在祷告中常犯的一个错误是求主让我们“作光作盐”，但实际上，主耶稣告诉我们说，“你们是盐是光”（太五：13-14）。因此，他勉

励会众要在生命上流露出基督的样式，要成为主耶稣基督的“一个翻版”，成为主的见证（徒一：8），让人“看见上帝的荣耀”。除了李秀全牧师的信息外，来自泰国黎明新村教会的尹玉珠传道和清莱云恩哈利路亚布道所的何超能传道，也到会场见证并分享他们的事工。

配合今年的宣教大会，本堂也首次为青年人主办了青宣工作坊，邀请张仕华牧师分享主题信息“现代青年的宣教使命”。这个在乌节路聚会举行的一日工作坊，着重与青年相关的宣教信息，有约30多位青年参加，其中有10多位青年回应表示愿意参加

教会的宣教活动。

第三天于胡姬乡村俱乐部举行的宣教主日，也为三位新长老陈静吟、陈少安和林财基举行了按立仪式，他们在当天和另外三位在近期当选的长老邓思谦、洪振贤和庄彬翔，以及去年下半年加入本堂教牧团队的新同工徐传凤传道与黄玉真传道，一起接受了授职礼。

本届宣教大会活动共有近80位弟兄姐妹回应呼召，7位有意全时间接受神学装备全职事奉，约70位愿意用部分时间参与宣教事工。本次宣教大会共收到近7万元的现金奉献，有267人认献，认献总额达38万多元。